



福彩

今晚双色球奖池 10.90 亿
预计头奖奖金 1000 万

今晚开奖彩种
双色球、南粤 36 选 7、
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



广州福彩“购买双色球 汽车开回家”活动正式收官

——活动共带动筹集公益金 7377 万元

9月16日,广州市福利彩票发行中心举办“购买双色球,汽车开回家”活动第八期抽奖仪式,备受彩民关注的“汽车+8万元现金”大奖花落天河区。第八期抽奖仪式结束后,广州福彩宣布2020年度“购买双色球,汽车开回家”大型营销宣传活动正式收官。

■新快报记者 陆妍思
通讯员 郭新庆



共售满 20 元彩票 300 万张

据了解,2020年7月20日至9月13日,凡在广州市福利彩票投注站(含好易自助终端等渠道)购买满20元的双色球彩票,通过“广州福彩”官方微信进行有效登记,即可参与抽奖,最高可赢得小鹏P7汽车加8万元现金大奖。据统计,整个活动期间,广州市共售出满20元的双色球彩票达3128211张,共带动筹集彩票公益金7377万元。

第八期的一至三等奖从上周登记的符合条件的彩票(双色球第20087期至20089期)中进行抽取。据统计,上周共售出满20元双色球彩票373473张,其中登记参加活动且符合条件的彩票有201431张。经过抽奖嘉宾的抽取,120个三等奖、15个二等奖和1个“汽车+现金”一等奖先后顺利抽出,其中一等奖由位于天河区车陂路302号之二美景花园首层的44010640投注站中得。

最后一台车花落车陂旺站

“我们站的彩民在最后一期真好彩,不仅中了一等奖,还中了一个三等奖。”

奖呢!”田女士是44010640投注站的负责人,得知自己的站点中了汽车大奖,她格外开心,“最近我们站点忙着搬迁,我一直担心销量会受影响,趁着这次中汽车奖,我打算好好庆祝宣传一番!”据了解,44010640投注站建站已近20年,是车陂颇为有名的站点。2011年5月24日,该站彩民凭借一张5倍单式票,中得双色球一等奖5注,奖金合计4268万元,在当年引起了不小的轰动。

穗福彩 7 年送出 54 台车

据悉,自2014年起,广州市福利彩票发行中心在全市范围内开展了“购买双色球,汽车开回家”大型营销宣传活动,购买符合条件的双色球彩票并参与登记即可参与汽车大奖的角逐。7年以来,从“入围抽奖送汽车”到“每周送出1台车,连送8周”,从“汽车+6万现金”到“汽车+8万现金”,每年活动的形式和奖品都较往届有所升级,现已成为广州福彩双色球品牌营销活动,深受全城彩民的欢迎。据广州福彩统计,7年里该中心已为彩民送上54台汽车。

谢女士是海珠区44010301站的

负责人,她表示,从第一届“购买双色球,汽车开回家”开始,她的站点就有不少彩民成为送汽车活动的拥趸,每年七八月份都会盼着抽汽车大奖,她也会趁这段时间努力做好彩民服务,争取拿出亮眼的销量出来。“今年我们站中了好几个二、三等奖,彩民开心,我更开心,真希望活动能再持续一段时间啊!”谢女士说。

兑奖提醒

第八期兑奖时间 截至 9 月 22 日

根据活动安排,“购买双色球,汽车开回家”第八期抽奖仪式结束后,一至三等奖抽奖结果已在全市各福彩投注站及广州福彩网(www.gzflcp.org.cn)公布。本期中奖彩民须在9月22日前凭中奖彩票原件及本人有效身份证件到广州市福利彩票发行中心(越秀区西湖路99号1楼44011888投注站)办理兑奖手续,逾期未办理者将视为自动弃奖。

中 30 万再奖 30 万!

茂名彩民喜中刮刮乐“超给力”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员何兰妹报道 火热的九月,福彩刮刮乐“超给力”迎来了1.5亿元派奖盛宴来袭!茂名彩民的中奖热度也随着气温一直持续上升。9月11日,茂名市电白区电城北街第44162208号福彩投注站一彩民玩“刮刮乐”,幸运刮中“超给力”一等奖30万元,再获得派奖奖金30万元,总奖金高达60万元。

据悉,此次派奖活动自2020年9月10日0时起,10月20日17时止。活动期间,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,最高中100万元送100万元。

刮中大奖的幸运彩民陈先生(化名),9月10日一大早独自前往茂名市福彩中心兑奖。在兑奖过程中与工作人员分享了他的购彩经历。陈生是福彩刮

刮乐的忠实粉丝,每当路过投注站时,只要时间充足,不管是出门在外还是平时逛街,都要去福彩投注站买上几张彩票。这次中得大奖也是路过该投注站点,看见新票上市的“超给力”开展派奖活动就买两张新票试试手气。当他刮完一张彩票后发现没有中奖,心情难免有点失落,接着又刮起第二张,刮开的中奖号码是“07”,接着往下刮,刮出我的号码中有一个“07”心里想着可能是中10元钱吧,当刮开奖金看到是30万元大奖,这时可把陈生乐坏了,意外的惊喜真的让他太兴奋了!

陈先生在兑奖时仍然一股兴奋劲,没想到这一次刮彩可以刮出一个大奖,而且还是30万+30万元的大奖!的确,对于一名打工族来说,60万元确实是一笔比较大的奖金。对此,陈先生还表示,这60万元也算是他人生中的第一桶



金,他会好好利用这笔钱改善自己目前的生活,绝不辜负福彩送给我的这份幸运大奖,并表示以后还会继续支持中国福利彩票!

展望

300

近期,安徽省福彩中心为迎合即将到来的婚礼季,开启一场“寻找300对公益夫妇”活动,在全省范围招募即将举行婚礼的新婚夫妇300对,符合条件的每对新人将有机会获得价值3000元的福彩刮刮乐婚庆主题彩票大礼包一份。

10 日

宁夏福彩“喜刮超给力 刮中送好礼”活动9月10日开启。为了配合中彩中心即将面向全国推广的即开型彩票“超给力”促销活动,进一步增加购彩者的中奖体验,宁夏福彩中心决定于2020年9月10日—11月10日在全区范围开展“喜刮超给力,刮中送好礼”主题营销活动。



广东省福利彩票发行中心公众号